
1-そう思う 2-やや思う 3-あまり思わない 4-思わない 0-わからない

1 2 3 4 0 1+2 前回比

生徒 61.8% 25.3% 5.6% 1.3% 6.0% 87.1% 0.3%

保護者 13.6% 53.0% 19.7% 4.0% 9.6% 66.7% 1.1%

生徒 68.0% 20.7% 4.2% 1.1% 6.0% 88.7% 0.0%

保護者 34.8% 49.5% 7.1% 2.0% 6.6% 84.3% 3.0%

生徒 68.0% 20.4% 4.0% 1.3% 6.2% 88.4% 6.1%

保護者 60.6% 24.2% 7.6% 3.0% 4.5% 84.8% 4.2%

生徒 83.8% 13.1% 1.1% 0.7% 1.3% 96.9% 3.1%

保護者 56.6% 38.4% 2.0% 0.5% 2.5% 94.9% 4.2%

生徒 76.7% 17.8% 2.7% 0.9% 2.0% 94.4% -0.5%

保護者 43.4% 43.9% 6.1% 1.5% 4.5% 87.4% 2.0%

生徒 79.1% 14.4% 2.4% 2.0% 2.0% 93.6% 2.1%

保護者 33.3% 47.5% 6.1% 4.0% 9.6% 80.8% 0.2%

生徒

保護者 47.5% 41.9% 5.1% 1.5% 4.0% 89.4% 1.4%

生徒 80.2% 14.4% 2.0% 1.1% 2.2% 94.7% -1.7%

保護者 41.4% 44.9% 5.6% 1.5% 7.1% 86.4% 1.0%

生徒

保護者 26.8% 43.4% 9.6% 4.0% 16.2% 70.2% -3.2%

生徒 78.7% 17.6% 0.9% 0.9% 2.0% 96.2% 3.0%

保護者 42.9% 47.5% 5.6% 1.5% 2.5% 90.4% 0.6%

生徒 61.8% 22.7% 3.8% 2.0% 9.8% 84.4% -1.9%

保護者 53.0% 35.4% 7.1% 0.0% 3.5% 88.4% 4.8%

生徒 73.8% 20.2% 2.4% 1.6% 2.0% 94.0% 1.8%

保護者 31.3% 44.9% 12.6% 5.1% 6.1% 76.3% -3.2%

生徒

保護者 49.0% 38.9% 8.6% 2.0% 0.5% 87.9% -1.2%

生徒

保護者 47.5% 35.9% 3.5% 0.5% 12.1% 83.3% 3.9%

生徒 70.7% 25.1% 2.7% 0.0% 1.6% 95.8% 23.1%

保護者 22.7% 32.3% 29.3% 15.7% 0.0% 55.1% 0.2%

生徒 70.7% 25.1% 2.7% 0.0% 1.6% 95.8% 1.5%

保護者 52.5% 43.4% 3.0% 0.5% 0.5% 96.0% 0.5%

生徒 66.4% 26.7% 4.9% 0.7% 1.3% 93.1% 1.1%

保護者 39.4% 42.9% 11.6% 3.0% 3.0% 82.3% -3.5%

生徒 78.7% 15.4% 2.5% 1.0% 2.3% 94.2% -1.0%

保護者 64.0% 28.0% 4.6% 1.1% 2.3% 92.0% 1.1%

10.学校は、子どもたちがよりよい

学校生活を送れるように、生活目

標を設定したり、きまりを守った

りする指導を行っている
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(回収率…生徒:86%　保護者:37%)　令和6年7月実施

1.学校の経営方針を知っている

2.学校が特色ある取組(小中一貫教

育、学力向上への取り組みなど)を

行っている

3.本校が小学校と合同で行う取組

(リトルティーチャーなど)を知っ

ている

4.学校は子どもたちが安心・安全に

過ごせるように、避難訓練や安全

指導などの安全管理に取り組んで

いる。

5.学校は、教育活動全体を通して、

子どもたちが自分の大切さ、他の

人の大切さを認め、行動できるよ

うな教育を進めている

6.学校は、いじめの未然防止、早期

発見、早期対応等、いじめを許さ

ない学校づくりに組織的に取り組

んでいる

7.子どもの学級は、授業や学校行事

に意欲的に取り組むよう、指導が

行われている

8.授業において、説明、板書、話合

い活動、ICT機器(1人1台の学習用

端末等を含む)の活用などの工夫に

取り組んでいる

9.学習活動に対する評価は適切・公

平である

17.子どもは、よくあいさつしてい

る

18.子どもは部活動に楽しく参加し

ている(加入していない場合は無回

答)

11.学校が、「はちおうじっ子

キャリア・パスポート」等を用い

て、子どもの生き方や将来につい

てのキャリア教育を行っているこ

とを知っている

12.学校は、学習環境の整備に取り

組んでいる

13.学校は、保護者に対して、学校

だよりやホームページ等で適切に

情報を提供している
14.学校は、特別支援教育(特別な支

援を必要とする子どもに対しての

教育)に取り組んでいる

15.子どもは家庭学習する習慣がで

きている

16.子どもは、社会や学校のルール

を守っている


